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Wichtige Hinweise zu Beginn
Sicherheit und Gewährleistung
•	 Die Informationen in diesem Handbuch können ohne 

Bekanntmachung geändert oder erweitert werden. 
•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
•	 Bewahren Sie alle zum Produkt gehörenden Teile sorgfältig 

auf. 
•	 Die Abbildungen in diesem Handbuch sind beispielhaft 

und entsprechen nicht unbedingt dem aktuellen Stand des 
Produktes. 

•	 Gehen Sie stets vorsichtig mit dem Handy um. Lassen Sie es 
nicht fallen. Vermeiden Sie Stöße oder Schläge und verwen-
den Sie keine aggressiven, flüssigen Lösungsmittel, Chemika-
lien oder starke Reinigungsmittel für das Gerät. Reinigen Sie 
das Handy immer nur mit einem trockenen und weichen Tuch.

•	 Setzen Sie das Gerät nicht über einen längeren Zeitraum 
intensiver Sonneneinstrahlung aus. Dadurch kann die Bat-
terie überhitzt werden, was einen fehlerhaften Betrieb zu 
Folge haben kann. 
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•	 Sie erhalten bei Kauf dieses Gerätes zwei Jahre Gewährlei-
stung auf Defekt bei sachgemäßem Gebrauch. Bitte beach-
ten Sie auch die allgemeinen Geschäftsbedingungen!

•	 Bitte verwenden Sie das Gerät nur in seiner bestimmungs-
gemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung 
führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der 
Umgebung des Produktes. 

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

•	 Führen Sie Reparaturen nie selber aus!
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten. 
•	 Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen.
•	 Vermeiden Sie den Gebrauch des Gerätes in folgenden 

Umgebungen: Bei großen Temperaturschwankungen, Tem-
peraturen über 60° oder unter 0° Celsius, Gebiete mit hohem 
Druck, Staub oder elektrostatischen Störungen und hoher 
Feuchtigkeit. Vermeiden Sie den Kontakt mit aggressiven Rei-
nigungsmitteln oder Chemikalien und anderen Flüssigkeiten. 
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•	 Dieses Produkt ist nur für die Stromversorgung durch den 
bezeichneten Akku und das angegebene Netzteil vorgese-
hen. Eine andere Art der Verwendung kann gefährlich sein 
und macht alle Genehmigungen bezüglich dieses Produkts 
nichtig. 

•	 Dieses Produkt ist mit einem USB-Kabel zum Anschließen 
an einen Computer ausgestattet. Stellen Sie sicher, dass die-
ser Computer ausreichend geerdet ist, bevor Sie das Gerät 
an den Computer anschließen. 

•	 Träger von Herzschrittmachern sollten einen ausreichenden 
Abstand zwischen Gerät und Herzschrittmacher einhalten. 
Konsultieren Sie im Zweifel den behandelnden Arzt.

•	 Verwenden Sie das Handy nicht in der Nähe von Tankstel-
len, Treibstoffdepots, in chemischen Fabriken, an Orten, 
an denen Sprengungen durchgeführt werden, in potenzi-
ell explosiven Umgebungen wie in Auftankbereichen, in 
Tanklagern, unter Deck auf Booten sowie in Umfüll- und 
Lagereinrichtungen.

•	 Das Telefonieren während des Autofahrens ist verboten!
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•	 Verwenden Sie das Handy nicht in der Nähe starker elek-
tromagnetischer Felder wie sie beispielsweise von Mikro-
wellengeräten, Lautsprechern, Fernseh- und Radiogeräten 
ausgehen. 

•	 Verwenden Sie nur Originalzubehör, das vom Hersteller 
empfohlen wird.

•	 Dieses Produkt kann die Funktion von medizinischen 
Geräten beeinträchtigen. Schalten Sie das Handy daher in 
Kliniken und medizinischen Einrichtungen aus.

HINWEIS: 
Auf Flugreisen wird empfohlen, das Handy sorgfältig im 
Gepäck zu verstauen und möglichst nicht im Handgepäck 
der Durchleuchtung bei Personenkontrollen auszusetzen. 
Für Schäden, die durch solche Strahlungen verursacht 
werden, haftet der Hersteller nicht.
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Akkus und deren Entsorgung
•	 Akkus gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher 

sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Akkus zur fach-
gerechten Entsorgung zurückzugeben.

•	 Sie können Ihre Akkus bei den öffentlichen Sammelstellen 
in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Akkus der 
gleichen Art verkauft werden.

•	 Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der Akkus. 
Falsch eingesetzte Akkus können zur Zerstörung des 
Gerätes führen - Brandgefahr.

•	 Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen und werfen Sie Akkus 
nicht in Feuer.

•	 Akkus, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. Berüh-
ren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 

•	 Akkus gehören nicht in die Hände von Kindern.
•	 Nehmen Sie den Akku aus dem Gerät, wenn Sie es für län-

gere Zeit nicht benutzen.
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Ihr neues GarantRuf-Handy
Sehr geehrte Kunden,

vielen Dank für den Kauf dieses speziell für Menschen mit 
erhöhtem Gesundheitsrisiko entwickelten Handys. Mit diesem 
Handy haben Sie ein leicht zu bedienendes Gerät erworben, das 
durch seine großen Tasten, das brilliante Display, gut lesbare 
Ziffern und Buchstaben sowie einer GarantRuf-Funktion für 
Notfälle ausgezeichnet für die Bedürfnisse gesundheitlich 
beeinträchtigter Mitmenschen geeignet ist.
Bitte lesen Sie diese Schnellstartanleitung und die ausführliche 
Bedienungsanleitung auf der beiliegenden CD aufmerksam 
durch und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, 
damit Sie Ihr neues Handy optimal einsetzen können.
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Lieferumfang
•	 Klapp-Notruf-Handy
•	 Akku
•	 Netzteil
•	 Ladekabel
•	 Kopfhörer
•	 CD mit ausführlicher Bedienungsanleitung
•	 Schnellstartanleitung
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Verwendete Symbole
Dieses Symbol steht für mögliche Gefahren und wichtige 
Informationen im Umgang mit diesem Produkt. Es wird 
immer dann verwendet, wenn Sie eindringlich auf etwas 
hingewiesen werden sollen.
Dieses Symbol steht für Informationen im Umgang mit 
diesem Produkt die UNBEDINGT beachtet werden müssen. 

Dieses Symbol steht für nützliche Hinweise und Informa-
tionen, die im Umgang mit dem Produkt helfen sollen 
„Klippen zu umschiffen“ und „Hürden zu nehmen“. 

Dieses Symbol wird für beispielhafte Anwendungen und 
Erläuterungen verwendet, die oft komplexe Vorgehens-
weisen veranschaulichen und begreiflich machen sollen.

Dieses Symbol wird oftmals hinter Fachbegriffen zu finden 
sein, zu denen weitere Erläuterungen im Glossar der voll-
ständigen Anleitung auf der mitgelieferten CD zu finden 
sind. Das Glossar soll dabei helfen, diese Fachbegriffe für 
den Laien verständlich zu machen und in einen Zusam-
menhang zu rücken.
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Erste Schritte
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Aufladen
Vor der ersten Verwendung des Handys muss der Akku voll-
ständig aufgeladen werden. Hierzu können Sie den microUSB-
Anschluss zum Aufladen über einen Computer oder das mit-
gelieferte Netzteil verwenden. Schließen Sie das USB-Kabel an 
den microUSB-Anschluss des Handys an und verbinden Sie das 
andere Ende mit dem Computer oder dem Netzteil.
Der Akku ist vollständig geladen, wenn die Animation des Bat-
teriestandsymbols im Display aufhört und das Symbol komplett 
ausgefüllt dargestellt wird.

Hinweis: 
Sofern Sie als Zubehör eine Ladestation erworben haben, 
beachten Sie bitte die darin aufgeführten Hinweise zum 
Aufladevorgang.
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LSK-Taste (Linke Softkey-Taste)
Die LSK-Taste erfüllt ebenfalls mehrere Funktionen.
Wenn Sie sich im Hauptbildschirm befinden, rufen Sie über 
diese Taste das Hauptmenü  auf.
Innerhalb der Menüs dient sie zur Auswahl von Menüpunkten 
oder dem Aufrufen von zusätzlichen Optionsmenüs 

RSK-Taste (Rechte Softkey-Taste)
Die RSK-Taste erfüllt ebenfalls mehrere Funktionen.
Wenn Sie sich im Hauptbildschirm befinden, rufen Sie über 
diese Taste die Kontaktliste auf.
Innerhalb der Menüs dient sie als Zurück-Taste.
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OK-Taste (Abheben-Taste)
Die Hauptfunktion dieser Taste ist das Ausführen des Wählvor-
ganges, nachdem Sie eine Telefonnummer eingegeben haben.
Im Hauptbildschirm wird – wenn keine Nummer eingegeben 
wurde – über diese Taste eine Liste der zuletzt gewählten Num-
mern aufgerufen (siehe auch Wahlwiederholung in der ausführ-
lichen Anleitung).

ESC-Taste (Ein/Aus-Taste)
Die Funktionen der ESC-Taste unterteilen sich wie folgt:
Über die ESC-Taste wird das Handy sowohl ein-, als auch aus-
geschaltet. Halten Sie die Taste hierzu etwa für drei Sekunden 
gedrückt. Zum Ausschalten müssen Sie sich im Hauptbildschirm 
befinden.
Ein kurzes Drücken im Hauptbildschirm schaltet die Hinter-
grundbeleuchtung des Displays ein.
Führen Sie ein Telefonat oder werden Sie angerufen, können Sie 
mit dieser Taste den Anruf abweisen oder das Telefonat been-
den.
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Inbetriebnahme
Einschalten
Um das Handy einzuschalten, halten Sie die ESC-Taste solange 
gedrückt, bis der Willkommensbildschirm im Display erscheint. 
Anschließend erscheint die Pin-Abfrage Ihrer SIM-Karte (falls 
diese bei Ihrer SIM-Karte aktiviert ist). Geben Sie Ihre Pin ein und 
bestätigen Sie mit der LSK-Taste.
Das Handy wird sich dann automatisch mit dem Funknetz Ihres 
Mobilfunkbetreibers verbinden. 

Hinweis: 
Wenn Sie eine neue SIM-Karte verwenden, müssen Sie 
eventuell noch erste Einstellungen auf der SIM-Karte 
vornehmen. Lassen Sie sich hierzu von einem Fachge-
schäft beraten.
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Bevor Sie Ihr neues Handy nutzen, sollten Sie zuerst die Einstel-
lungen zu Uhrzeit und Datum vornehmen. Wählen Sie dazu 
das entsprechende Menü aus. Tragen Sie als erstes mit Hilfe der 
Zifferntasten die aktuelle Uhrzeit ein. Wechseln Sie dann mit der 
Runter-Taste (12) nach unten zur Datumseingabe. Anschließend 
können Sie noch festlegen, ob die Uhrzeit automatisch von Win-
ter- auf Sommerzeit umgestellt werden soll. Wechseln Sie hierzu 
mit der Runter-Taste auf den Menüpunkt Zeitumstellung und 
aktivieren oder deaktivieren Sie mit den Tasten OK und ESC die 
Winter- bzw. Sommerzeit. Um die Einstellungen zu speichern, 
drücken Sie die LSK-Taste (3).
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Die GarantRuf-Funktion
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Informationen zum GarantRuf
Im Notfall bieten Ihnen die GarantRuf-Funktionen eine zuverläs-
sige Möglichkeit, schnell und unkompliziert mit nur einer Taste 
Ihre Angehörigen und die Notrufleitstelle zu erreichen.

Achtung: 
Verwenden Sie die 112 oder die 110 als Notrufnum-
mern  NUR in Absprache mit der zuständigen Leitzen-
trale. Es wird keine Haftung für eventuell entstehende 
Kosten genommen, wenn Sie irrtümlich anrufen.

Die GarantRuf-SMS können nur versendet werden, wenn ein 
gültiges Service Center gespeichert ist. Bei den meisten SIM-
Karten ist diese Nummer bereits gespeichert. Sollte dies nicht 
der Fall sein, finden Sie die entsprechende Nummer in den 
Unterlagen Ihres Mobilfunkanbieters. Tragen Sie diese Nummer 
dann entsprechend ein. 
Wie Sie die genauen Einstellungen hierzu vornehmen, entneh-
men Sie bitte der vollständigen Anleitung auf der CD.
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Folgende Möglichkeiten sind verfügbar:

Halten Sie die Notruf-Taste etwa 3 Sekunden lang gedrückt.

 (3 Sekunden)

Dieser Modus sendet nacheinander an alle eingetragenen 
Nummern in der GarantRuf-Kontaktliste  eine vorbereitete 
Notruf-SMS  und schaltet auf die automatische Rufannahme 
mit Freisprechfunktion  um. Zusätzlich wird ein Alarmsignal 
vom Handy ausgegeben, damit umstehende Menschen auf Ihre 
Notlage aufmerksam gemacht werden.
10 Sekunden, nachdem die SMS versandt wurde, wird die erste 
Nummer in der GarantRuf-Kontaktliste angerufen. Nimmt am 
anderen Ende niemand ab, wird die nächste Nummer der Liste 
angewählt.
Nimmt keiner aus der Liste ab, wird die Notrufleitstelle per SMS  
informiert und ein Anruf an die Leitstelle abgesetzt.
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Drücken Sie die Notruf-Taste mehrmals hintereinander 
(Panikfunktion)

 3 mal

Es wird direkt eine SMS an die Notrufleitstelle gesendet und 
im Anschluss ein Anruf an die Leitstelle abgesetzt. Das Telefon 
schaltet auf Freisprechen.

Kombination der beiden vorigen Möglichkeiten

 (3 Sekunden)   3 mal

Sie können in Notsituationen auch beide vorher genannten 
Funktionen einsetzen.  So können Sie zunächst Ihre Angehöri-
gen oder Ihre Pflegepersonen informieren und bei sich ver-
schlechterndem Zustand auch vor Ablauf der 5-Minuten-Frist 
die Notrufleitstelle alarmieren.
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Wenn Sie die GarantRuf-Nummer ändern wollen, wechseln Sie 
zuerst wie nebenstehend dargestellt in die Einstellungsmaske . 
Löschen Sie dort die bereits hinterlegte Nummer 112, indem Sie 
dreimal die RSK-Taste (Entf.) drücken. Geben Sie anschließend 
die gewünschte Rufnummer über die Zifferntasten ein und 
speichern Sie die Eingabe mit der RSK-Taste (OK).

Hinweis: 
Notruf-Nummern verschiedener Länder können unter-
schiedlich sein. In Europa wird häufig die 112 verwendet. 
Andere Staaten wie die USA verwenden häufig die 911. 
Wenn Sie die GarantRuf-Funktion im Ausland verwenden 
wollen, sollten Sie sich jedoch IMMER im Vorfeld über die 
entsprechenden Rufnummern und die gesetzlichen 
Bestimmungen zu deren Nutzung informieren. Ausführ-
liche Informationen dazu erhalten Sie in den entspre-
chenden Botschaften der Länder oder beim Auswärtigen 
Amt der Bundesregierung.
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Achtung: 
Hier geben Sie Kontaktdaten der Menschen an, die Sie 
im Notfall erreichen wollen. Achten Sie darauf, dass 
diese Kontakt-Telefonnummern möglichst durchge-
hend erreichbar sind. Telefonnummern, die nur selten 
oder nur zu bestimmten Tageszeiten erreichbar sind, 
sind für diese Liste nicht geeignet!

Wählen Sie wie nebenstehend dargestellt die Eingabemaske für 
die GarantRuf-Kontaktliste aus.
Bei der Auswahl der Telefonnummern für die GarantRuf-Kon-
taktliste können Sie entweder eine Telefonnummer direkt über 
die Zifferntasten eingeben oder eine Telefonnummer aus dem 
Telefonbuch übernehmen.
Bei der ersten Variante geben Sie einfach die gewünschte Ruf-
nummer ein und bestätigen dann mit der LSK-Taste. 
Bei der zweiten Variante drücken Sie direkt nach Aufrufen der 
Eingabemaske die LSK-Taste (Suche). Sie bekommen jetzt das 
Telefonbuch angezeigt. Wählen Sie den gewünschten Eintrag 
aus der Liste aus und bestätigen Sie mit der LSK-Taste. 
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Wechseln Sie wie nebenstehend dargestellt in die Eingabema-
ske für die Notfall-SMS. Löschen Sie durch mehrfaches bzw. län-
geres Drücken der RSK-Taste die Eingabevorlage und ersetzen 
Sie den Text durch Ihre persönlichen Daten. Verwenden Sie zur 
Texteingabe die Zifferntasten. Eine ausführliche Übersicht über 
die Belegung der einzelnen Tasten finden Sie auf der rechten 
Klappkarte des Umschlags.
Wenn Sie mit der Texteingabe bei Mobiltelefonen nicht vertraut 
sind, finden Sie eine kurze Erläuterung hierzu im Anhang dieser 
Schnellstartanleitung oder in der ausführlichen Anleitung auf 
der CD.
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Wechseln Sie wie nebenstehend dargestellt in die Eingabema-
ske für die Notfall-SMS. Löschen Sie durch mehrfaches, bzw. län-
geres Drücken der RSK-Taste die Eingabevorlage und ersetzen 
Sie den Text durch Ihre persönlichen Daten. Verwenden Sie zur 
Texteingabe die Zifferntasten. Eine ausführliche Übersicht über 
die Belegung der einzelnen Tasten finden Sie auf der rechten 
Klappkarte des Umschlags.
Wenn Sie mit der Texteingabe bei Mobiltelefonen nicht vertraut 
sind, finden Sie eine kurze Erläuterung hierzu im Anhang dieser 
Schnellstartanleitung oder in der ausführlichen Anleitung auf 
der CD.

Drücken Sie Nach der Texteingabe 2 x die LSK-Taste. Wählen Sie 
anschließend die Option Ändern durch Drücken der RSK-Taste. 
Sie werden nun gefragt, ob Sie die Änderung speichern wol-
len. Drücken Sie die LSK-Taste (OK), um die Textänderung zu 
speichern.
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Anhang
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Eingeben von Texten
1.	 Eingabemodus 
2.	 Verfügbare Zeichen
3.	 Scrollbalken 
4.	 Zeichen löschen (RSK-Taste)
5.	 Texteingabe abschließen (LSK-Taste)
6.	 Zu bearbeitender Text

Bei der Eingabe von Texten stehen Ihnen verschiedene Modi zur 
Wahl, die Sie durch mehrmaliges Drücken der #-Taste jederzeit 
ändern können.
Im Folgenden werden Ihnen die grundlegenden Eingabeme-
thoden vorgestellt.
Der jeweils aktive Modus wird Ihnen links oben (1) im Display 
angezeigt.
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De, Abc, Fr
Jeder Taste des Ziffernblocks sind mehrere Buchstaben oder 
andere Zeichen zugeordnet. Die einzelnen Zeichen können Sie 
jeweils erreichen, indem Sie die entsprechende Taste jeweils 
mehrmals kurz hintereinander drücken.

Beispiele:
Drücken Sie die Taste 2 hintereinander dreimal kurz, 
erhalten Sie den Buchstaben „C“. Drücken Sie die Taste 7 
hintereinander zweimal kurz, erhalten Sie den Buchsta-
ben „Q“. Drücken Sie die Taste 6 nur einmal kurz, erhalten 
Sie den Buchstaben „M“.

 De,  Abc,  Fr
Automatische Vervollständigung von Wörtern in Deutsch, 
Englisch oder Französisch.  Dieser Modus dient zur schnellen 
Eingabe von Text. Alle Zeichen, die einer Taste zugeordnet sind, 
werden hierbei für den Vergleich herangezogen. Sie müssen 
also die Taste nur einmal drücken, um eines der Zeichen aus der 
Zuordnung zu verwenden. 
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Wenn das gewünschte Wort angezeigt wird, können Sie dies mit 
der LSK-Taste direkt in Ihren Text übernehmen.
Mit den Hoch-/Runter-Tasten können Sie sich – wenn vorhan-
den – andere mögliche Wörter anzeigen lassen.

Beispiel: 
Drücken Sie in diesem Modus die Tasten 4-2-5-5-6 
erscheint im Display ein Feld mit dem Wort hallo. 

123
Dieser Modus ermöglicht die schnelle, direkte Eingabe von 
Ziffern in eine Text-Eingabemaske. Die Ziffern werden wie beim 
Eingeben einer Telefonnummer in den zu bearbeitenden Text 
übernommen. Die Methode eignet sich besonders für längere 
Zahlenreihen wie etwa Postleitzahlen oder Telefonnummern.
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Technische Daten
TFT-Display 2,4"(6,09 cm), 65.000 Farben

Auflösung 240 x 320 Pixel

Akku Li-Ion, 1000 mAh

Max. Standby ca. 200 h

Max. Sprechzeit ca. 180 min

Antenne Integriert 

Bluetooth Version 2.1; EDR

Band GSM 900/1800

RAM 64 MB

Klingeltöne Polyphon

Messaging SMS 

Vibrationsalarm Unterstützt

Medienformate mp3, AAC, midi, wav

SIM-Karten 1 x SIM, SIM-Lock frei
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Sprachen Deutsch, Englisch, Französisch

Bildformate jpeg, jpg, png, bmp, gif

Telefonbuch/SMS 500/300 Einträge

Zubehör (integr.)
Alarm, Kalender, Taschenrechner, 
Taschenlampe, Kalender, Audioplayer, 
UKW-Radio, Lupe 

Maße 105 x 50 x 16,5 mm

Gewicht (inkl. Akku) ca. 105 g
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